
 

 

HospiceShop Antiques & Collectibles Auction 

Sunday 29th June 2025 at The Devon Hotel  

    Catalogue (243 lots) 

                                       Viewing from 10am  - Auction commences at Noon 

                 https://hospicetaranaki.org.nz/hospiceshop-antique-collectibles-collectables-auction/ 

1 Fine Quality Crystal Table Lamp (23cm H)   

2 Art Deco American Ice Pail with impressed Penguin design and Bakelite 

Handles & an Art Deco Drinks Dispenser in the Shape of a Penguin (Ice Pail 

20cm H x 27cm W & Drinks Dispenser 31cm H) 

  

3 Scandinavian Amythest Art Glass Vase & one other (30cm W & 16cm W)   

4 Selection of Blue & White Pottery & Porcelain – Candle Sticks, Ginger Jar & 

Trinket Boxes (Bowl 24cm W) 

  

5 Set of 5 Catherine Holm of Norway Vintage Enamel Bowls (Largest 24cm W 

x 12cm H) 

  

6 2 Lladro Figures, Girl & Boy (Both 21cm H)   

7 Arts & Crafts Tubric Style Pewter Tea & Coffee Set on a matching Tray 

(Teapot 13cm H, Coffee Pot 17cm H) 

  

8 Clarice Cliff Cornucopia Shaped Vase from the ‘My Garden’ Series (22cm 
H) & Clarice Cliff Painted Plate (26cm x 21cm) 

  

9 Mid Century Amber Art Glass Knobbly Candle Stick & a Free Form Art Vase 

(21cm H & 26cm H) 

  

10 Rare Vintage Ivorine Plaque of a Māori Scene ‘The Hongi’ (22cm x 18cm)   

11 3 Vintage Green Uranium Glass Vases (Tallest 15cm H)   

12 Kosta Boda Glass Lion – Classic Swedish Art Glass from the Zoo Series 

(26cm W) 

  

13 Greek Alabaster Hand Made Statue of Venus (38cm H)   

14 Janet Marshall model of a Fantail (13cm H)   

15 2 Crown Lynn White Vases (15cm H and 17cm H)   

16 2 Royal Doulton Figurines ‘Always Friends’ (15cm H) ‘Wendy’ (13cm H)   

17 Masons Ginger Jar with Lid Blue and White Willow Pattern (14cm H) & 4 

Other lidded Chinese Jars 

  

18 Vintage NZ Art Glass Vase possibly from the Inglewood Glass Factory 

1980s (17cm H) & another Art Glass Jug  

  

19 2 Poole Pottery Horses (17cm W & 13cm W)   

20 3 Victorian Virol Children’s Food Jars – 3 Sizes (14cm, 10cm, 8cm H)   

21 3 Vintage Crown Lynn Beehive Shaped Mixing Bowls Graduated Sizes 

(27cm, 18cm, 16cm across) 

  

22 Selection of TG Green Cornishware, Bowl, Cups & Saucers, Salt & Pepper 

(Bowl 45cm across) 

  

23 Royal Doulton Kingsware Golfing Tankard, Jug, Mug and a Dish – all golfing 

scenes 

  



 

 

24 Carnival Glass Vase and 3 Footed Glass Bowls (Vase 26cm H Bowls 20 to 

16cm across) 

  

25 Crown Lynn Large White Ribbed Vase (25cm H) & a Roydon Crown Lynn 

Vase (31cm across) 

  

26 Orrefors Swedish Blue Glass Bowl (23cm across) & a Beramec Czech Tear 

Drop Shaped Bowl (33cm across) 

  

27 Pair of Alan Davey Vintage Kiwis (15cm H) and an Alan Davey Figure of 

Captain James Cook  (26cm H) 

  

28 Vintage Polar Bear Bookends (12cm across) Polar Bear Flower Sifter (14cm 

across) 

  

29 Pair of Victorian ‘Girl in the Moon’ Figure Spill Vases (18cm H)   

30 Pair of Royal Doulton Figurines – Fantasy (29cm H) & Victoria (28cm H)   

31 Scarce Walt Disney Vintage 1960’s School Bus Lunch Box with Original 

Drink Container (23cm across) 

  

32 Carltonware Lobster Pattern Divided Dish & Lobster Pattern Oyster Dish 

(34cm and 31cm across) 

  

33 Large Fun Ho Flat Deck Truck (35cm W) & Fun Ho Tractor (24cm W)   

34 Arts & Crafts Royal Lancastrian Hand Potted Vase (20cm H) Bretby Vase 

(10cm H) & Another – all about 1910 

  

35 Small Crown Lynn Swan (14cm across)   

36 Steiner Studio Pottery Vase (34cm H) & 4 assorted Bob Stiener pieces 

Fantail, Bee, Kawakawa Leaf, Sea Urchin 

  

37 Victorian Blue Glass Enamel Decorated Jug – A Mary Gregory Green Glass 

painted Jug – Victorian Milk Glass Jug 

  

38 Early Luke Adams Christchurch NZ Pottery Vase (36cm across)   

39 Lladro Figure of a Gull and a Figure of a Dove (30cm & 29cm H)   

40 Tall Heavy European Glass Vase with Bubbles possibly Rosenthal Bavaria 

(26cm H) 

  

41 2 Vintage Chinese Hand painted Lidded Jars (18cm H)   

42 Sterling Silver Sugar Shaker, Birmingham 1912 by W & E Rebone (15cm H)   

43 2 Pairs of Victorian Brass Candle Sticks (26cm & 22cm H)   

44 Swedish Icicles Glass Vase by Bergdala (28cm x 16cm) on an Art Glass 

German Base (15cm across) 

  

45 Pair of Chinese Marble Foo Dogs (15cm H) & a Pair of Alabaster Horse 

Head Bookends (14cm H) 

  

46 Early Michael Smither Limited Print of Taranaki 16/449 MDS 1981 (31cm x 

28cm excluding frame) 

  

47 2 Vintage Kava Bowls (both 36cm across) one has a repaired foot   

48 Vintage Parianware Religious Figure on a Marble Base (23cm H) & a Greek 

Figure of a Lady (25cm H)  

  

49 Aynsley Painted Cabinet Place scene of Benvue signed R G Keeling (22cm 

across) & 2 Worcester plates (22cm across) 

  

50 German Modernist Stainless Steel Cutlery Set in a Wooden Case – Pfeiffer 

Solinger Germany – 36 Pieces 

  



 

 

51 Aynsley Hand painted Cup & Saucer – Signed N Brent (Cup 12cm D x 6cm 

H) & another Aynsley Cup & Saucer 

  

52 Pair of Vintage Brass Heron Birds (48cm & 31cm H)   

53 Classic Vintage Original GPO British 1940-1950's Telephone NO164 (23cm 

x 13cm) & another Vintage Telephone 

  

54 2 Fun Ho Reproduction Racing Cars (19cm long)   

55 Pair of Trench Art Shells Engraved ‘NZ Onward Egypt 1943’ (22cm H)   

56 Greek Amphora Bottle, Hand Painted with Mythical Figures (20cm H) A 

Greek Bowl (20cm D) & another 

  

57 Old 6lb Cannon Ball found in Taranaki   

58 Large Carnival Glass Jug (23cm H) & 2 other smaller Jugs (12cm H)   

59 Italian Blue Glass Cat Decanter with Lid (34cm H) & a small Lidded Blue 

Glass Bottle with Stopper (21cm H) 

  

60 Set of 3 Hand Painted Chinese Fine Bone China Lidded Containers (23cmH)   

61 Pair of Armenian .900 Silver Vases engraved with Folk Story Scenes (9cm H)   

62 Steiff TeddyBear Made in Germany, Label & Button in Ear – Modern (35cmH)   

63 Pair of Vintage Needle Work Tapestry Portraits of a Wahine Māori and a 
Māori Chief 1960’s (27cm x 21cm including frame) 

  

64 Selection of Vintage Mexican Brass and Pottery - A Duck, An Owl & A Vase 

(Vase 20cm H) 

  

65 NZ Illustrated Medical Guide, 2 Volumes, 1903   

66 Murano Italian Glass Tray with Etched & Engraved Decoration of Figures, 

Fountain & Tree, with Gilt Metal Handles 

(33cm across) & 2 Hand Painted Victorian Milk Glass Vases (27cm H) 

  

67 Italian Tall Genie Bottle with Stopper – Bubble Pattern (57cm H)   

68 Louis Hudson Studio Pottery Lamp Base 1970’s UK with Shade (29cm H 
not including shade) 

  

69 Antique Metal Figure of a Tiger, Possibly Japanese (32cm across)   

70 Scottish Sterling Silver Cased Salt & Pepper Shakers in the Form of Thistles 

– Edinburgh 1921 Henry Tatton 

  

71 8 Delft KLM Dutch Miniatures of Dutch Buildings   

72 Selection of Vintage Cow and Goat Bells   

73 Old NZ Government Public Service Departmental Wall Clock – Not Working 

(29cm across) 

  

74 Beswick Bay Horse (21cm across)   

75 Selection of Tala 1950-60's Flour Sifter, Measures & Stacking Containers 

Flour, Sugar, Coffee, Tea 

  

76 2 White Crown Lynn Vases – Layered Rock Pattern Vase (28cm across) 

Clematis Vase (29cm across) 

  

77 Selection of Taranaki Oil Strike Samples & Oil Drilling Buckles   

78 Large Modernist Model of a Coupe Car and Another (36cm & 23cm long)   

79 Selection of Metal Animal Sculptures - A Crane (27cm H), A Warthog (26cm 

L), A Dung Beetle (23cm L), Locust (16cm L) 

  

80 Selection of German Mid Century Vases, Sgraffito Pattern (18cm - 10cm H)   



 

 

81 Wade Viking Boat & a Large Selection of Wade Whimsies Vase, Bowls, 

Dishes & Ornaments 

  

82 Taranaki Ale Tray, Tankard, Ashtray & Corkscrew and a 1953 Butlers Reef 

Beer Glass & a Swans Pure Ale Wanganui Match Striker 

  

83 Large 1950’s Mid Century Black Lady Wall Head (40cm)   

84 2 Chinese Puzzle Balls or Devils Work Balls, nicely carved (11cm H not 

including stand) 

  

85 Set of 4 Nicely Carved Wooden Elephants, Teak? (Largest 20cm L)   

86 Victorian Burslem Large Wash Bowl and Jug with a Lidded Soap Dish, Nice 

Floral Pattern 

  

87 2 Art Nouveau Opalescent Glass Vases & 2 Other Coloured Vases (Tallest 

21cm H) 

  

88 Large Tony Sly NZ Pottery Low Bowl (50cm L), A Jug (22cm H) & a Bowl 

(20cm across) 

  

89 Japanese Ikebana Vase (19cm) and 3 Japanese Pottery Bonsai Planters 

(Largest 21cm L)  

  

90 Old Scrimshaw Skull with Mermaids, Scrolls & Swirls, Intricately Carved 

with some age (Cow Skull 40cm Long) 

  

91 Vintage Rupert Bear Limited Edition by Merrythought, Made in England with 

4 Vintage Rupert Annuals & 2 Rupert Jigsaw Puzzles 

  

92 Royal Dux 1900 Porcelain Vase with a Boy and a Boat & a Danish Pottery 

Mottoware 2 Handled Vase  

  

93 3 Vintage Victorian Clay Pipes & 4 Other Vintage Pipes on a Stand & a 

Carved German Only Pipe with Staghorn 

  

94 Naughty Nelly Cast Iron Boot Jack (23cm L)   

95 Boer War 1899 Commemorative Plate ‘Our Boys on the Front’ (22cm 

across) & a Winston Churchill Plate 1940 ‘The Fighting Premier’ (20cm 
across) & a 1949 Coronation of King George Commemorative Bowl (24cm 

across) & 1937 King George Plate (24cm across) 

  

96 Large Joyce Young Pottery Vase (28cm H)   

97 Pair of Vintage Chinese Carved & Coloured Stones Vases, Square with 

Curved Sides (31cm H) 

  

98 WW1 Era Aitchison London ‘The Levista’ Binoculars in Original Leather Case   

99 2 Mid Century Glass Coloured Bowls (18cm & 15cm across)   

100 Large Hand-Blown Turquoise Vase, Possibly by Blenko with Tear Drop 

Stopper 

  

101 Large Vintage Japanese Curved Pottery Vase with Stopper, Hand Painted & 

Gilded (40cm H) 

  

102 Pencil Sketch of a Cat by Michael Smither – Signed MDS 84 (27cm x 19cm 

NIF) some foxing 

  

103 WW2 Home Guard or Air Raid Warden Helmet along with some old inert 

WWS Bullets & Shells 

  

104 2 Crown Lynn Toby Jugs & 2 Others (10cm to 15cm H)   

105 Large Selection of Vintage NZ Wooden Toys, Puppets etc in an old Suitcase   



 

 

106 Limited Edition Figure of an American Bison Buffalo by Tammy Strum & a 

Pottery Figure of a Highland Cow by Catherine Scotchard (21cm and 22cm 

long) 

  

107 J O Lake Ekenas Sweden Hand Blown Glass Vase (15cm H)   

108 Pair of Figurative Candlesticks by A K Kaiser in the style of Bjorn Winblad 

(21cm H)  

  

109 4 Victorian Blue and White Royal Doulton Plates & 6 Others (26cm across)   

110 Selection of Fun Ho Die Cast Small vehicles in an old Tin   

111 Selection of 20 copies of Vintage Taranaki and New Plymouth Photo News 

– Various Dates 1960-1970's 

  

112 Souvenir Kiwi Egg, Ostrich Egg, Emu Egg & a Duck Egg in an African Woven 

Basket  

  

113 Selection of Vintage Tonka Triang, Buddy L Tin Plate Trucks, Pick-ups and a 

Tractor (Largest 35cm L) 

  

114 Early 1950’s Fun Ho Tip Truck (16cm L) & 2 Fun Ho Graders (20cm & 27cm)   

115 Stunning Bruce Waltons Crystalline Glazed Ceramic Vase (29cm H)   

116 2 Vintage Auckland AA Car Badges (14cm H) & 2 Taranaki AA Badges   

117 Selection of Vintage Die Cast Corgi Toys & Dinky Sports Cars   

118 Selection of Old Tobacco Tins    

119 Selection of 8 Victorian and Later Cast-Iron Coal Range Irons Various Sizes   

120 Selection of 11 Vintage Drink Bottles & Pickle Jars – Includes 2 Marble Soda 

Bottles, In an Old Wooden Holder 

  

121 Signed Bourne Denby Hand Painted Bowl by Glyn Colledge (31cm D) a 

Denby Vase (20cm H) a Sylvac Leaf Jug (18cm H) & 4 Wedgewood Crescent 

Shaped Leaf Plates (22cm) 

  

122 ‘Alternative Ending, Mt Taranaki Looms in the Distance’ by Emily Thomas   

123 Vintage Metal Chinese Incense Burner as an Ice Pail in the James Mont 

Style (29cm x 20cm) 

  

124 Large Empoli Italian handblown Aqua Glass Vase with Stopper (65cm H)   

125 African Buyu Male Ancestor Carved Tribal Figure from the Congo (65cm)   

126 Empoli Italian handblown Aqua Glass Vase with Stopper (45cmH)    

127 Selection of 12 Vintage Enamel on Copper NZ Made Dishes – Various Sizes   

128 Pair of Tall Davidson Art Deco Cloud Vases in the scarce Burnt Orange 

Colour (25cm H) 

  

129 Vintage Murano Cranberry Coloured Fluted Glass Vase (28cm H - small 

fault to base) 

  

130 18ct Gold Chain with 9ct Heart Pendant (5.2gms) - Estimate $550   

131 Fine 18ct Gold Chain (2.2gms) - Estimate $150   

132 18ct Gold & .25ct Diamond Solitaire Ring (2.5gms) - Estimate $1400   

133 10ct Gold & Citrine Ring (1.5gms) - Estimate $150   

134 22ct Gold Filigree Ring with Polished Agate (5.5gms) - Estimate $750   

135 9ct Gold Chain (2.47gms)   

136 9ct Belcher Chain Bracelet and 9ct Horseshoe Pendant (4.6gms) - 

Estimate $200 

  

137 9ct Gold 3-Stone Cubic Zirconia Ring (22.9gms) - Estimate $200   



 

 

138 1915 Solid Gold Half Sovereign – Estimate $765   

139 9ct Gold Chain with Tiny Sapphire Pendant (3gms) - Estimate $150 - $200   

140 9ct Gold Snake Chain with 9ct Gold Diamond Set Heart Pendant (4.95gms) 

- Estimate $1000 

  

141 Stunning 18ct Gold Necklace (47gms) - Estimate $4500   

142 9ct Gold 10-Stone Peridot Ring (3.2gms) - Estimate $250   

143 18ct White Gold Sapphire Pendant (2.7gms) - Estimate $1000   

144 9ct Gold Seed Pearl Crescent & Star Brooch   

145 15ct Gold Earrings with Seed Pearls & Peridot (3.17gms)   

146 14ct Gold Earrings & Bracelet with Blue Topaz Stones (Earrings 4.8gms - 

Bracelet17.5gms) - Estimate $1000 

  

147 14ct Gold Opal Earrings & Pendant – Estimate $300   

148 9ct Gold Snake Chain (9.1gms) - Estimate $400   

149 9ct Gold Amethyst Heart & Star Pin (1.7gms) - Estimate $150   

150 9ct Gold Turtle Charm (.57gms)   

151 9ct Gold chain with Synthetic Byron Emerald Pendant (2.7gms) -          

Estimate $150 

  

152 9ct Gold Victoria Jubilee Head 1837-1897 (2gms)   

153 9ct Gold Cameo Earrings (4.4gms) - Estimate $150   

154 18ct White Gold Sapphire Earrings (1.92gms) - Estimate $500   

155 Silver & Ammonite Fossil & Tiger Eye Bracelet – Estimate $200   

156 14ct Gold Pearl-Enhancer Pendant with Large Blue Topaz (7.7gms) - 

Estimate $500 

  

157 14ct Gold Earrings with Blue Topaz Stones (6.5gms) - Estimate $250   

158 9ct Gold Pearl Garland Brooch (3.8gms)   

159 9ct Gold Chain (10gms)   

160 Lalique Little Opalescent Glass Owl (6cm H)   

161 Māori Carved Panel (34cm x 28cm) & a Carved Māori Wheku Mask (34cm x 
24cm) 

  

162 Books – ‘Goldie’ 1997 & ‘Gottfried Lindauer’ & ‘200 Years of NZ Painting’ 
(3 Books)  

  

163 Selection of New Plymouth and Taranaki Histories including ‘Taranaki Land 
Wars’ & ‘Inglewood History’ (7 Books) 

  

164 ‘Life and Times of Chapman Taylor, NZ Architect, Designer, Builder, 
Photographer’ 2007 

  

165 Selection of 6 Peter Lambert signed Prints of Taranaki Scenes (23cm x 

19cm including frames) 

  

166 Limited Edition Malcolm Warr Print of ‘Mt Egmont Over Kaitiake’ (51cm x 
33cm including frame 35cm x 16cm print size) 

  

167 Sex Pistols Original LP ‘Never Mind the Bollocks it’s the Sex Pistols’ 1977 
(Cover frays to edges, record reasonable condition) 

  

168 Large Mirek Smisek Pottery Vase, Squat Shape with Decoration (32cm H)   

169 Edwardian Copper Garden Watering Can (60cm x 41cm)   

170 Large Floor Standing Vintage Leather Elephant (60cm x 66cm to the top of 

the trunk) 

  



 

 

171 Victorian Walnut Music Canterbury with a Single Drawer (50cm x 47cm x 

36cm) 

  

172 Arts & Crafts/Victorian Nursing Chair (77cm at Highest)   

173 Victorian Piano Stool with Carved Legs and Embroidered Seat (Seat 34cm 

W) Has Wind Up Height Adjustment 

  

174 Tall Figure of the Goddess Aphrodite Signed A Giannelli, on an Alabaster 

Base (49cm H) 

  

175 Large Peter Long Framed Oil on Board ‘The Peninsula Near the Outlet Lake 
Wanaka’ (59cm x 39cm Picture Only) 

  

176 Large Framed Acrylic and Wash Decorative Painting of Guinea Fowl and 

Chicks (68cm x 66cm Picture Only) 

  

177 Large Carol Swan Exhibition Lustre Vase (30cm x 35cm) and a Carol Swan 

Small Cube (8cm x 8cm) 

  

178 Taxidermy Deer Fawn Vintage but in Good Stable Condition (46cm L)   

179 Tall Floor Sized German Mid Century Pottery Vase with Impressed Designs 

(43cm H) 

  

180 Bob Steiner Lamp Base, Elegantly Contoured Lotus Shape, Vibrant Violet 

Colour with Neutral Shade  (30cm H) 

  

181 Vintage New Plymouth/Taranaki Prints – William Bryan 1844 (53 x 36), New 

Plymouth 1849 (50 x 39), Mt Egmont by John Gully (50 x 42), New Plymouth 

by C F Gold (41 x 52) 

  

182 3 Framed Selections of 1920’s Cigarette Cards   

183 Birdseye View of Holy Jerusalem Antique Chromolithograph Print 1900-

1910 (68cm x 48cm Print Only) 

  

184 Old Black & White Photo of the Moa Inglewood Dairy Factory Built by Boon 

Bros 1928-1929 (52cm x 25cm) 

  

185 Large Fine Oil on Board of Doubtful Sound Fiordland by NZ Artist Ernest 

Papps (60cm x 45cm Picture Only) 

  

186 Thomas Selby Cousins 1840–1897 Large Portrait of a Young Child; Signed & 

Dated 1885 (76cm x 61cm Picture Only) 

  

187 Large Heavy Brass & Iron Knight Fire Side Set with Brush and Tongs – Knight 

Holds Battle Axe (90cm H) 

  

188 2 Old Salt Glazed Pottery 2 Gallon Jars – One impressed ‘Tui Vinegar’   

189 Signed photo of Prince Philip, Duke of Edinburgh. 10th June 1921 - 9th April 

2021 

  

190 4 1970’s North Vietnamese War Propaganda Posters, One Framed – 

Images 38cm x 30cm) 

  

191 Large Oil on Board ‘Mt Taranaki from the Bush line’ by E A Forster (57cm x 
50cm Painting Only) 

  

192 2 Vintage 1960’s Mirror Pictures: Mt Taranaki from the Mountain House & 
Mt Taranaki from Lake Mangamahoe 

  

193 Colyn Nicholas Oil on Board Titles ‘Farm Buildings Autumn, Canterbury’ 
(49cm x 38cm Picture Only) 

  

194 Old Print of the WW1 Battle of Neuve Chappelle 1915, Indian British 

Cavalry Attacking German Positions (60 x 36) 

  



 

 

195 Early Bernard Aris Signed Etching of the Old Flour Mill, New Plymouth 

(34cm x 24cm Etching Only) Signed & Dated 1925 

  

196 Chinese Landscape Painting – Oil on Canvas – From the Company J L 

George & Co. Hong Kong (70cm x 55cm) 

  

197 Framed Māori Chief Portrait on Leather (44cm x 41cm Portrait)   

198 Vintage Whites Aviation Hand Coloured Print of Lake Matheson, South 

Island (72cm x 45 Including Frame) 

  

199 1950’s Mid Century Modernist Carved Figure on a Hessian Board (Figure 
50cm H) 

  

200 Pair of Vintage Victorian Spelter Rearing Stallion (Each 50cm H)   

201 3 Brass Military Artillery Shells Various Sizes (37cm, 28cm & 22cm) in an 

Old WW2 Ammunition Box 

  

202 Vintage 1950’s Eagle Mini Cine Film Strip Projector with 15 Film Strips: Enid 
Blyton and Others includes Catalogue 

  

203 Large Vintage Wool Persian Carpet (4 metres x 3 metres)   

204 Vintage Russian Made Soccer Pinball Bagatelle Game in Original 

Packaging (60cm x 30cm) 

  

205 2 Art Deco Stepped Light Shades, Classic Shapes with Chrome Fittings 

(32cm H and 24cm H) 

  

206 Signed Numbered (7/37) Print of Mt Taranaki from the Stratford Side by M A 

McDonald 1989 (36cm x 18cm Print) 

  

207 Early Bernard Aris Oil on Board ‘Mt Egmont’ Signed Bernard Aris (50cm x 
38cm Painting Only) 

  

208 John McLean Limited Edition Print (3/38) Titled ‘Hen Eating a Plum’ (27cm x 
34cm Print Only) 

  

209 Pair of Aboriginal Dot Paintings by Timothy Giles Jjungala from the Nyirripi 

Clan Warlpiri 1980’s 

  

210 4 Vintage Movie Posters 33cm x 75cm (Cabriola 1965, Lisbon 1956, 

Godspell 1973, Tarzan the Jungle Boy 1968) 

  

211 Vintage Colour Photo of HMNZS Taranaki (36cm x 30cm) & a Black & White 

Photo of HMNZ Endeavour in Antarctica as Part of the Commonwealth 

Centennial Trans Antarctic Expedition 1955-1958 led by Edmund Hillary 

(38cm x 30cm) 

  

212 Vintage Quilt in the Pennsylvania Style Tulip Pattern (2.5metres x 

1.1metres) 

  

213 Large Copper Embossed Relief Plaque of Cooks Landing at Poverty Bay 

1769 – Signed & Dated 1983 (88cm x 60cm) 

  

214 Quantity of Old Wooden Painted Skittles along with a Large Quantity of 

Vintage Child’s Decoupage on Wooden Blocks in an Old Suitcase 

  

215 French Impressionist Landscape Oil on Board by R Ducat – Decorative 

Frame Signed & Titled (30cm x 19cm) 

  

216 Large Red Plastic Perpetual Calendar bought from Liberty’s of London in 

the 1960’s (51cm x 30cm) 

  

217 2 Large Peter Collis Hand Thrown & Decorated Pottery Vases (39cm H)   



 

 

218 Large Michael Smither Framed Print ‘Costal Scene with Tractor’ (66cm x 
53cm including frame) 

  

219 Large Historic Presentation Black and White Photo of Napier after the 1931 

Earthquake – ‘Presented to the Inglewood Municipal Library’ – some 

damage to photo (111cm x 86cm Including Frame) 

  

220 Selection of Vintage Auckland Weekly News 1916, 1918, 1919, 1927, 1929, 

1940 & a copy of NZ Illustrated Magazine 1902 

  

221 Vintage Oak 4 Drawer Storage Cabinet (41cm x 34cm x 25cm)   

222 Antique Victorian Ornate Yarn Swift (60cm Tall x 90cm fully extended)   

223 Vintage Mid-Century Holtkőtter Leuchten German Brass Floor Lamp & 2 

Table Lamps the same (Floor Lamp 154cm Fully Extended, Table Lamps 

44cm H) 

  

224 Carved Chinese Dragon Walking Stick, and 2 Others with Brass Animal 

Heads 

  

225 Large Selection of Crystals & Minerals in a Large Case   

226 Large Selection of Seashells in a Large Case   

227 Art Deco Walnut Cupboard (71cm H x 39cm x 37cm)   

228 Chinese Glass Topped Oval Molded Plaster Side Table (48cm H x 67cm x 

38cm) 

  

229 Mid-Century Teak Coffee Table by Kalmar with Matching Side Table (101cm 

x 48cm x 50cm) Small Table (45cm x 45cm x 47cm) 

  

230 Victorian Inlaid Mahogany 3-Tiered Whatnot Decorated with Urn Motifs & 

Scrolls (105cm H x 55cm x 36cm) 

  

231 2 Antique Segmented Print Trays (82cm x 36cm)   

232 Vintage 1950’s Map of the North Island (117cm x 90cm)   

233 African Carved Chess Set on a Carved Table (48cm x 37cm Table)   

234 Metal Abstract Sculpture by Murray Swan of Ohakune – Titled ‘Quester’ 
(57cm x 57cm including frame) 

  

235 Oil on Board Australian Scene by Frank le Compte (60cm x 46cm inside 

frame) 

  

236 Vintage Mounted 8 Pointer Deer Head on Wooden Shield (100cm x 50cm)   

237 Large Brass Planter on Claw Feet (30cm x 28cm) together with a Sheraton 

Stand with Cupboard (35cm x 60cm) 

  

238 Large Pottery Floor Vase by Wayne Porteous (57cm tall)   

239 Retro Ericsson Red Cobra Telephone designed in the 1950’s (21cm H)   

240 Rare Victorian Cobalt Blue Glass Tray with Electroplated Gallery by James 

Dixon & Sons with Glass Handles (56cm x 40cm) 

  

241 Dani Rope and Rattan Woven Armor Cuirass from West Papua New Guinea    

242 Sketch by French Graffiti Artist Ador – Graphite on Acrylic Background 

(25cm x 25cm including frame) 

  

243 Original Art Deco Chrome Floor Lamp with Marbled Glass Globe (157cm H)   

 

Thank you for supporting Hospice provide essential specialised care to the people in our community all free 

of charge. 


